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Slnno 1921.
(fi.) Még egyszer vissza keli tér­

nünk a farsangra, mielőtt végleg le­
zárnék az elmúlt báüévad aktáit, 
még pedig egy, a bálokká! össze­
függő érdekes és tanulságos jelen­
ség miatt.

Nagyot fordult a sors kereke a 
bájos krinolinos világ óta. Akkor, 
amikor még a ,Der goldene Adlet* 
s a .Das weisse Schiff" voltak 
,Pesth" városának leghíresebb ven­
dégfogadói, ahol s pesti bálra érke­
zett organtüllös, musziinruhás dá­
mákkal a delizsánszok kikötöttek, 
de még később a régi hires megye­
bálok idején is, levecdulés vidéki 
otthonok álmainak netovábbja volt 
a pesti farsangolás. A pesti táncszá- 
Iákban, ahol felvonulnak a kor szá­
mottevő gavallérjai, a módis rátarti- 
sággal lejtetí palotások, menüettek, 
lengyelkék, kvadrillok, csárdások és 
kotiilónok nem egy fiatal pár szivét 
kovácsolták örök frigyre.

Ma, de már jó néhány eszten­
deje, elvesztette a múltnak eszerint]" 
jelentőségét a pesti bál. Sőt a fővá­
rosban még fellelhető magyarok kö­
zül sokan, amennyiben egyáltalán 
járnak mulatságra, módjuk van rá 
ék főleg, ha ez az utazás valamely 
más, hasznos, vagy családi céllal is 
összeköthető, szívesen ruccannak le 
inkább egy-egy jó vidéki murira, 
vagy báira, jól sejtvén, hogy ami 
magyaros hangulat a trianonsujtotta 
magyarhonban még megmaradt, ez 
foszlányaiban inkább csak a vidéken 
bujkál. Legvonzóbb ilyen alkalma 
a farsagnak már évek óta, ugyszól 
ván országosan, a hírneves szeged 
„Pusztaszeri bél*, igaz magyarsa 
gdval, pompás magyar táncaival 
magyaros diszével, ahonnan szám 
űzetett minden, ami idegen és nrg 
róid, miért is vonzóbb minden őszin 
tén nemzeti érzésű farsangolóra nézve 
mint bármely fényes pesti bál 

Baja város is talán megéri még 
hogy ezzel a ma, sajnosán csak 
„specialitásnak“ minősíthető jelleg­
zetességgel fog valamikor dicseked­
hetni Ámbátor, ha az idei farsang 
alkalmával valamilyen elbusult ma­
gyar betévedt volna az iparos, ke­
reskedő és némelyektől „vörösöknek“

h orosz szovjet a magyar ieventeintézméiiyí
akarta bolsevizálni.

Végi látván kétezer dolláros havi szovjet-apanázsa. —

Elborzasztó képet tár fel az orosz 
szovjetnek Magyarország ellen ter­
vezett merényletéről az elfogott agi- 
tátorvezér, Szántó Zoltán vallomása.

Kiderült, hogy Szántó Zoltán egyik 
feladata lett volna egy önálló, titkos 
kommunistanyomda felállítása. Leg­
főbb megbízatása azonban a levente­
intézmény elleni tűzdelem volt. Kije­
lentette, hogy

a moszkvai szovjet részletes 
te, vezetet dolgozott ki a levents- 
íntéziiiény bolsevizálésára. Meg 
a munkásnegyedek ievenieokta- 
tóinak neveit Is pontosan lemér­

ték Moszkvában.

Ennek az agitációnalr tudhatók be 
a leventék között itt ott felmerült 
fegyelemsértések és ez oktatókkal 
szembeforduló magaviselet, emit a 
magyarországi szociáldemokraták ál­
landó izgatása is támogatott.
_ szovjet a leventeintézményben 
látja o kommunizmus legnagyobb el­
lenfelét. Ebből érthető meg a szociál­
demokratáknak állandó leventeellenes 
magatartása is.

Vagi viszont bevallotta, hogy havi 
kétezer dollárt kapott a szovjettől. En­
nek a „munkásvezérnek* a felesége 
és leánya is a legelegánsabb, pom­
pás ruhákban jár.

Könnyítések a késedelmi kamst és adóbehajtási
illeték tarén.
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Fekete statisztikák
cím alatt, a lep tegnapelőtti szá­
mában megjelent vezércikke a Bajai 
Újság felelős szerkesztőjének örven­
detes visszhangot keltett a közönség 
körében. Örvendetes azért, mert a 
cikk tárgya, illetve a gyermekztillés 
iránti érdeklődés biztos záloga an­
nak, hogy Geguss Dániel, budapesti 
rendőrfőtanécsosnsk ugyané tárgy­
kört szélesen felölelő, értékes társa­
dalomtudományi előadása ugyancsak 
nagy közönséget ícg vonzani ma 
estére a Körponti Szálló színházter­
mébe.

A magunk részéről, természetesen, 
csak a legmelegebben ajánlhatjuk 
mindenkinek, érett ifjúságnak, felnőt­
tednek, féifinek és nőnek egyaránt, kü­
lönösképpen pedig a szülőknek, taní­
tóknak, jogászembereknek és orvo­
soknak ez előadás meghallgatását, 
még pedig minde n társadalmi különb­
ség nélkül,

Külön értéket kölcsönöz az esté­
nek, hogy e Lvgém egyesület ked­
ves ifjúsága is szerepe! pompás da­
lárdájává!, Hauíh István tanító, 
karmester vezetésével. Nemkülönben 
a kereskedelmi iskolának már sok 
nagy elismerést aratott kitűnő zene­
kara. A világhírű karrikaturista, Va- 
nek mester pedig e derűs humort 
fogie, a nemes cél iránt szívesen fel­
ajánlott áidozatkészseggei, boszorkát 
nyosan gyors és ügyes karriketurái 
és tréfás kor.feransza utján képvi­
selni.

A szerényen megállapított belépő­
díj, földszinti és páholyülés 1 pengő, 
I. és II. emelet és állóhely 40 fillér.

A jegyeken megjelölt széksorok 
fentartatnsk, de a székek számozat­
lanok.

Az előadást, tekintve, hogy vidék­
ről is többen bejelentették érdeklő­
désüket, fél 8 órakor kezdődik A 
rendezőség, éppen r. vidékiekre való 
tekintettel, pontos megjelenést kér.

Dr. Schober 8éla,
a Nemzeti Bank igazgatója, Baja 
város felsőházi tagja „Passzimizmiisz 
vagy optimizmusz* cim alatt értékes 
tanulmányt irt a Bajai Újság részére, 
amit a lap vasárnapi számában ve­
zércikként fogunk közölni. Előre is 
felhívjuk ez értékes Írásra kedves 
olvasóink figyelmét. <

A szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara még 1926, évi augusztusá­
ban felterjesztést intézett c pénzügy- 
miniszterhez, amelyben a késedelmi 
kamat és adóbehajtási illeték leszál­
lítását kérte.

A pénzügyminiszter a felterjesz­
tést részben honorálta, amennyiben 
a most megjelent 27736-927. sz. 
pénzügyminiszteri rendelet szerint 
1927. évi március hó 1 tői kezdve, 
ha adózó adótartozását az esedékes­
ségtől számított 3 hónapon belül 
befizeti, évi 6 százalékos késedelmi 
kamatot tartozik csak fizetni. Ha 
azonban később fizeti ki tartozását, 
úgy továbbra is 12 százalék kése­
delmi kamat, de minden esetben a 
késedelmi kamat csak a befizetést 
megelőző hónap végéig számítható. 
Ez azt jelenti, hogy minden esetben

bsd felszámítani, mint amennyi ed­
dig számíttatott.

Az az adózó, aki az 1926, év 
végén fennállott adótartozását legké­
sőbb 1927. évi junius hó 30-ig 
— esetleg részletekben is — teljes 
összegében befizeti, az 1926. évi 
december 31 ig járó időre — tekin­
tet nélkül a kssedeleoi tartamára — 
csak 5 százalékos késedelmi kama­
tot tartozik fizetni, ami igen jelenté 
kény kedvezményt jelent.

Az adóbehajtási illeték 1927. évi 
március hó 1 tői — tekintet nélkül 
arra, hogy a felszámítás alapjául 
szolgáló végrehajtási cselekmény mi­
kor foganatosíttatott, — a zálogoiás 
után 4 százalékra, az árverés után 
6 százalékra lett leszállítva. Az ár­
verés után járó 6 százalék azonban 
csak akkor szarni.ható fel, ha az ár­
verés tényleg meg lett tartva, vagy

1 százalékkal kevesebb kamatot sza- | annak meg tartása megkiséreltetett.

címzett rnunkésifjusag mulatságaira, 
olt és Baján sajnos csakis ott, lát­
hatott volna olyan bácskai kétugrőst, 
rezgős csárdást és magyar kettőst, 
hogy a szive repesett volna örömé­
ben belé.

Helyes is, ha a mai ídegenséggel 
lelitett főváros helyett az életteljes

és regen éré ő erejű magyar vidék 
adja meg a mulatságoknak is az 
irányát és jelleget. De éppen ezért a 
jövőre nézve meg ezerszeresebb 

1 figyelemmel kell őrködni afelett, hogy 
ez az Útmutató irány és jelleg fisz 
tán nemzeti és mindenekfelett ma­
gyar legyen.

Háló, ebédlő,I szalon í konyha
I #*A«<6 FKREikT asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. az.

minden elfogadható 
árért részletre is 
beszerezhető.

Telefon 240.
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Hivatalos jelentés,
mint siralmas ének Etdely pénzügyi helyzetéről.

A tanítóság 
és a Bajai Újság.

A lap szerkesztőségéhez a tepnapi 
napon a következő levél érkezett:

A Bajai Ujtáq tekintetes 
Szerkesztőségének !

„Mostohagyermekek“ eim alatt ve­
zető helyen és ugyanazon számban 
külön cikkben is foglalkozik azokkal 
a sérelmekkel, melyek a státuszén- 
dezóssel kapcsolatban történt lefoko­
zás miatt a tanítóságot és az óvó­
női kart érintették legérzékenyebben. 
A mostoha elbánásban részesített 
kulturmunkások sorsának ilyen meg­
értő méltatása arra késztet engem, 
hogy a Bajai Újság mélyentiszteit 
Szerkesztősége előtt úgy a magam, 
valami t a déli végvidék tanítósága 
és óvonói testületé részéről legben 
sőbb köszönetumet és hálás érzel­
meimet kifejezzem.

Egyúttal arra kérem a tek. Szer­
kesztőséget, hogy tanitr sorsunk to­
vábbi fázisait és életszínvonalunk 
emelése érdekében törvényes alapon 
folytatott küzdelmeinket a jövőben 
is ezzel a szerető figyelemmel, ezzel 
a rokonszenves érzéssel kisérni szí­
veskedjék. Át vagyunk hatva annak 
tudatától, hogy életszínvonalunk ja 
vitásáért folytatott küzdeimeiuk csak 
akkor lehetnek eredményesek, ha a 
sajtó jóindulatú támogatásával állan­
dóan mellénk áll.

Fogadja a tek. Szerkesztőség 
-őszinte tiszteletemnek nyilvánítását.

Baja, 1927. március hó 4-én.
Novoth lsti'án

relüfry. igug ét Alt. Un. egye. elnöke.
E meleg «örökhöz csak annyit ki- 

vánuk hozzáfűzni, hogy amennyire 
felemelő a szerkesztőségre nézve a 
ügyelem és elismerés, ami a Bajai 
Újság szerény munkájának méltatá­
saként fenti levélből kisugárzik, épp 
oly igaz magyar szeretettel és együtt­
érzéssel igyekszik a Bajai Újság to­
vábbra is felkarolni a magyar társa­
dalom egyik legértékesebb, sokat 
szenvedő rétegének, a tanítóságnak 
ügyét. Kérjük ehhez a munkához a 
tanítóságnak is szives ás szakszerű 
támogatását.

— A Szociális Missziótársulat és 
Leányklub havi gyüléío. Szerdán 
délután tartotta meg a Szociális 
Missziótársulat és Leányklub rendes 
havi beszámoló gyűlését a Legény­
egyesület helyiségeiben, dr. Gonczlik 
Kálmán, apátplóbános, egyházi ta­
nácsadó vezetésével. A rendes kari­
tativ, missziós stb. munkákon s eddigi 
szegényellátásokon kivül a Misszió a 
múlt hóban három uj elhagyatot­
tal vett fel a havi segélyezettek 
közé e egy fogházba jutott család­
apa családját támogatta. A beszá­
molók után a jövő programmját be­
szélték meg.

— PVSK—BT8E. vasárnap d. u. 
8 órai kezdettel barátságos football- 
m érköz ást tart.

Hogy milyenek az erdélyi állapo­
tok, e;re vonatkozólag minden kom 
mentár nélkül szószerint idézzük az 
oláh kormány ko'ozsvári félhivatalos 
lapjának egyik közleményét.

"Néhány hónap óta az eidélyi ban­
koknak kivétel nélkül olyan küzdel­
met kel! napról napra folytatniok, 
hogy a nyomorúságot már mind ne­
hezebben tudják legyőzni. A pénz 
úgyszólván teljesen eltűnt az erdélyi i

Az Ipartestület vasárnapi közgyű­
lésén Tomasics Gyula, az ipartestü­
let elnöke a bajai iparosságnak min­
den kérdését felölelő, értékes beszámo­
lót tarolt, amit alábbiakban közlünk, 
átadva a szót a beszámoló elnöknek.

Az Ipartestüiet immár 42 éves 
múltjának egy újabb határjelző ese 
ményéhaz érkeztünk el e közgyű­
léssel. Egész küzdelmes életünkre, 
terhes napi gondjainkra nézve szó 
moruan jellemző az a tény, hogy 
beszámolónkban a bevezető akkord 
is panasszal és csalódással telten 
hangzik.

A kisipar b jai.
Meg kell állapítanunk ugyanis, 

hogy a szanálás küzdelmes évei kö­
zül éppen az elmúlt év folyamán 
éltette leginkább az ipirostársadal- 
mat a remény, hogy a munka és 
alkotás szebb kora fog felvirradni 
a munkahiány és nélkülözés eszten­
dei után. A napok múlásával azon­
ban biztató reményünk csalódássá 
és azzá a leverő tudattá változott, 
hogy kereseti lehetőségeink nem ja­
vultak, gazdasági helyzetünk — a 
teherviselő képességünkön messze 
túl teljesített kötelezettségek ellenére 
is — katasztrófalissá, az eiviselhe- 
tetíenségig fokozódott. De jól eső 
érzéssel és a becsületes munka 
büszke öntudatéval állepithatjuk meg 
azt is, hogy ez a sokat szenvedett 
társadalmi osztály a benne rejlő ősi 
erkölcsi energiák legjavát igyekszik 
c válságos időkben védőpajzsul maga 
elé állítani. S a legnemeeebb akará­
sok, dolgozó, küzdő osztályunk leg­
szebb erényei: a szorgalom, a munka 
szeretet, a határt nem ismerő önfel­
áldozás bizonyítják azt, hogy az 
iparosság el sem mondható szenve­
dései dacára sokkal emelkedettebb 
lélekkel, — kimondhatjuk bátran — 
hazafias érzésében megtisztultan és 
ingathatatlanul hordja a magyar Sors 
keresztjét.

Az érdekképviselet segítő 
munkája.

Testületünk vezetőségének és ér­
demes elöljáróságénak minden törek­
vése oda irányult, hogy a megélhe­
tésért, a mindennapi kenyérért és 
exisztenciájuk fenntartásáért küzdő 
iparostestvéreinknek e küzdelmes 
napokban minél hathatósabban és

piacokról. Azok, akik manapság a 
legcsekélyebb kölcsönt is keresik, 
napról napra ugyanazt a választ 
kapják : nincsen pénzünk. Még azok 
a takarékbetét-tulajdonosok is, akik 
saját pénzükből is csak bagatellösz- 
szeget akarnak kivenni, napról napra 
kénytelenek a bankok kívánságára 
ez óhajukat elhalasztani*.

Mi lehet ott, ahol az oláh félhiva­
talos is ennyit beismer?!

eredményesebben segítségükre legye­
nek, tigves-bajos dolgaikban tanács- 
csat, felvilágosítással, fáradtságot 
nem kímélő utánjárással könnyítsék 
ezerféle gonddal, bajjal, küzködéssel 
terheit életüket.

Adósérelmek.
Az Ipari érdekképviseletek tévé 

kenységi körének legjavát veszik ma 
igénybe az edósérelmekkel való küz­
delmek, amelyből testületünk is 
nagymértékben kivette részét. A lel 
kiismeretesen teljesített kötelesség 
és a jól végzett munka felemelő 
érzésével állapíthatjuk meg, hogy 
ezen irányú tevékenységünk ered­
ményes volt. Úgy az egyet adóne­
mek, mint az adók kezelése ellem az 
egész év folyamán állandóan nagyon 
sok panasz hangzott el tagjaink ré­
széről és úgy az egyeseknek, mint 
szakmabeli csoportoknak, mint pl. 
a husiparosoknak, mézesbábosok­
nak stb. jogos érdekei számtalan 
esetben képviselte és adóügyi sérel­
meit több, mint 200 esetben ered 
menyesen rendezte testületünk.

A kisipari bitéi.
Az Iparosság súlyos gazdasági 

helyzetén nem javított a kisipari hi­
telakció sem, mert hiszen a vidék 
kisiparossága az IOKSz.-nak kisipari 
hitel elmen juttatott milliárdokból 
nem részesülhetett, már azon egy­
szerű oknál fogva sem, mert az 
IOKSz.-nak kötelékébe az ország 
iparosságának egy alig szómba jövő 
töredéke tartozik, másrészt az IOKSz. 
a hitelfolyósításnak eqy olyan labi­
rintusát építette ki, hogy azt csak a 
legkivételesebb és kisipari hitelre 
valóban már nem szoruló iparosok 
járhatják meg. Hisszük és reméljük, 
hogy a megvalósulás stádiumában 
lévő ingó jelzálog hitel jobban fogja 
a hitelre tényleg rászorult kis exisz- 
tenciák érdekét szolgálni, bár véle 
ményem szerint a kisiparosságnak 
nem annyira kölcsönre, mint inkább 
munkaalkalmakra van szüksége.

Építési tevékenység.
A lefolyt évben az iparosság álta­

lában az építkezések megindulásától 
is vérta a rossz viszonyok megválto­
zását. Sajnos ebbcli reményeink sem 
váltak valóra, mert bár vátosunkban 
a középitkezések terén számottevőbb

volt a mozgalom és közbenjárá­
sunkra úgy az állami, mint a városi 
építkezéseknél a helybeli iparosok 
munkáltatása a legtöbb esetben biz­
tosíttatott, mégis a szoros értelem­
ben vett építőiparosok nagyobb tö­
mege munka és kereset nélkül ten­
gődte át az évet, mert * maqánépü- 
ktzés alig volt számbavehetö,

(Folytatjuk.)

Az ískolakerüfök 
eldorádója.

Nem nagy fejtörésbe kerül a vá­
lasz, hogy ez is csak Oláhország 
lehet.

Az oláh közoktatásügyi miniszté­
rium hivatalosan jelenti, hogy az 

I országban nem kevesebb, mint 8523 
tanítói állás betöltetlen. Ez azonban 
egyáltalán nem zavarja abban az 
oláh közoktatásügyi minisztériumot, 
hogy a kisebbségi tanítókat, kivált­
képen pedig a magyarokat sorra 
menessze. Nem csodálkoznánk ezután, 
ha az oláh parlament amegy is elég 
szép számban levő pártjai eggyel 
még megszaporodnának, mert az 
iskolakerülők is teljes joggal köve­
telnék a parlamentben való kópvi- 
seltetésüket.

HT *0 TP TÉTJL JtC JuL,

A hét programmja.
Március 5 én, szombaton este fél 

8 órakor Geguss Dániel társadalom­
tudományi közérdekű előadása & 
Központi Szálló színháztermében, a 
külön jelzett programm keretében.

Március 6 án, vasárnap este 8 
órakor a „Kis kadett“ a Központi 
színháztermében.

Március 8 án este 8 órakor a 
Liszt Ferenc kör ötödik nyilvános 
hangversenye a Nemzeti Szállodában.

— A »Kis kedett* vasárnapi elő­
adása iránt, mint előrelátható volt, 
városszerte rendkívül nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg. Ami nem is 
csoda, tekintve a darab kiválóságát, 
a Legényegyesület műkedvelőinek 
rendkívüli ügyességét, a pompás tij 
kiállítást és nagyszerű zenekart. 
Ajánlhatjuk mindenkinek is, aki az 
ifjúság lelkesen szép produkciójában 
és Farkas Imre bűbájos darabjában 
gyönyörködni akar, hogy el ne mu­
lassza a „Kis kadett* előadását 
megtekinteni.

— A kereskedelmi érdekképvisele­
tek nagy küldöttségben keresték fel 
gróf Bethlen István, miniszterelnököt 
a szövetkezetek kérdésének rende­
zése ügyében.

— A Kisfaludy Társaság zárt ülé­
sében állást foglalt a nemzetietlen 
és felforgató irodalmi irányzatokkal 
szemben.

PÓlfCÓO prima nagyobb köz- 
1 ségben egyedül álló,
más vállalkozás végeit, olcsón eladói. 
Lakással azonnal átvehető. Cim a 

kiadóhivatalban.

Baja. I
A Bajai Újság f. évi 47. száma : I

A kisipar bajai, adósérelmek, kisipari hitel.
Einöti beszámoló az Ijiartestillst közgyűlésén.
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CSAK FÉRFIAKNAK
k . ,
ttf áruljuk el, hegy A vaui arckrémet haaenáUtnk, 
hadd törjék a fejüket, mi lehet uz »ka, hagy a 
legtöbb leány izéipül t .4va<i arckrém az Apolló- 
illat azért árban kapható. :—.* —: ■'—:
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— Pályázati hirdetés tanácsnoki 
állásra. Baja thjf. városnál nyugdí­
jaztatás folytán megüresedett s he­
lyettesítéssel ellátott tanácsnoki ál­
lásra, az állami rendszert! VII. fize­
tési osztály 3 ik fokozatának meg­
felelő javadalmazással pályázatot 
hirdet Baja város polgármestere. Fel 
hívja a pályázni kivénákat, hogy 
képesítésüket, eddigi alkalmaztatásu­
kat, életkorukat, egészségi állapotú 
kát és családi állapo ukat igazoló 
okmányokkal felszerelt kérvényeiket 
1927. évi máscius hó 18. napjáig 
Blsztra: Balku Gyula főispánhoz cí­
mezve nyújtsák be és pedig a már 
szolgálatban állók, közvetlen felettes 
hatóságuk utján. A hiányosan felsze­
relt, vagy a határidő lejárta után 
érkező kérvényeket nem veszik ügye 
lembe.

— A rozsnyéi öregdiákok taldko 
ztsjit — » diáktársak általános kivár, 
ságáza május 8 án vasárnap 'esz 
Budapesten a régi országházban. A 
diáktársak cimát kórt a Rozsnyói 
Őregdíáktalátkoző Szervező Bizott­
sága Budapest, IX., Ferenc körút 33, 
.1. 11 Telefon: József 31—84.

x A józan Ano ikt a világpiac 
legerősebb ellenfele, mert ott a nép 
nem költheti el a pénzét szeszes 
italokra, ezért produkál többet és 
igy vagyonosod k. Aki tehát a csa­
ládját és hazáját szereti, az íogyasz- 
szon amerikai rendszerű, elkehol- 
mentes Dolma Pezsgőt, mert ez a 
jelenkor legolcsóbb és legegészsége­
sebb itala. Kérje mindenütt.

— Qrszágas vas erők. 5 én : Gyo 
ma (ló), Szegvar (állat), Tápiószent- 
márton, Vése,

6-an: G, ona (kirakó), Monor, 
Szegvár (kirakó), Székesfehérvár.

7 én: Akasztó, Bonyhád, Cetdö- 
möllt, Csögle, ü ötnsőd (á’ a ) Duga­
sz ek cső, Füzesabony, Hetes, Jász 
fényszuru, Kétnely, Kismarja, Nagy­
atád, Nyíregyháza, Nova, Pécs, Sajó- 
szentpéter, Sopron, Szépeik, Szó­
cső ny (állal), Sr.őny, Tamási (állat), 
Tmye, Ujszész, Vejszló, Veszprém, 
Vásárosnemétiy.

x A borivók figyelmébe! Ha bort
isiik, kísérelje meg és kt.v-.rje Delma 
Pezsgővel, meg lesz lepve annak 
jóságától, másrészt italát olcsóbbá 
teszí.

NYILTTÉR.*
— A sienijami s ükedrelék közki 

vánatra megismételték húshagyó kedd 
este a „Titok* c. színmüvet. A sze­
replők ügyes és szép játékukkal uj 
ból nagy sikert arattok. Dicséretes, 
hogy a szerep’ők a tekintélyes tiszta 
bevételt kápolnájuk egyháziruha fel­
szerelésére fordították. Fűlüifizcítek 
a második előadáskor: Kádas János 
3 pengő, Krikovszky Vince 2 pengő, 
N. N. 40 f., N. N. 20 f, amely ál­
dozatkész adományokért ezúton is 
hálás köszönetét mond a Rendezőség.

— A Pesti Tözsds uj számának 
vezércikkét dr. Paupera Ferenc irta. 
A Kőszénről, a Bauxitról, az uj Cent- 
ráléról, a hajózási és a villamossági 
papírok áremelkedéséről, a Salgóról, 
a Rimáról, Németország uj valorizá­
ciós mozgalmáról közöl nagyon fon-

Aíuiivottak meggyőződtünk, hogy 
Welchner Lőtinc úrról elterjedt fize­
tésképtelenség valótlan és most ennek 
tudatában tőle f/fUs bocsána'ot 
kérünk.

B .vger lyttác, Któneiez G.
• K rovatban közlőitekért e. Molfi«eóg 

a beküldőt terheli.

Laptutajdoaos : Uj Elet nyomda r. t.
i- etoif.K kiindiV Moravcsik Győri) 

Ki»dóbíval.it> kezel'íjo : Goldberger lend

CO R 5 0 MOZI
M - re 6 án, vas. d. u. fél 4, 6, fél 9 ó. 

2 szenzációs film egy műsorban.

A FENEVÁD
tos információkat a Pesti Tőzsde, 
amelyben igen sok praktikus értesít 
rést, osztalékhirt és tranzakciót talál 
az olvasó. Ti xtil, autó és biztosítási 
revet, továbbá az egész heti ingatlan- 
forgalom, ház-teiek rovat egészíti ki 
a huszonnégy oldalas lapot. Ára 
40 fillér.

szenzációs alaskai történet fi felv. 
Főszerepben: BUCK JONES. 

Ezt követi:

Mindenki asszonya.
Filmregény 7 felvonásban.

HÍRADÓ.

(-) BRA M I A W t ÍR O Hi
1927 Március 5 ón, szombaton d. u. 6 és fél 9 óra kezdetid.

MOSZKVA 1910.
Történet t cári Oroszországból 8 felvonásban. Főszerepekben : M 1RCÍLLO 

ALBIN! és WLADIMIR GARDAROVV.

Eame^isíi Gyakornok ur Őfensége
főszerepben: MATT MOOKE és DOROTHY DERŰRE. HÍRADÓK.

Hájllftlv a Rákóczi Ferenc u. 
IlucllOlj és a Szent György
sarkán eladó. — Érdeklődni lehet:
Rákóczi Ferenc utca 38. szám alatt.

1296. szám. 1926.

Hirdetés.

A bajai kir. járásbíróság 2458/4/ 
1926. számú végzésével dr. Hirmann 
Ferenc bajai ügyvéd által képviselt 
Pál István javára Bittner Antal csá- 
taljai lakos ellen 12.710.000 kor. és 
jár. kielégítésére elrendelt végrehajtási 
összeírás eikalmával 1926. december 
hó 1. napján lefoglalt ingóságokra a 
bajai kir. járásbíróság Pk. 10 036/1/ 
1926 sz, végzése alapján az érvé­
ré--1 1.016 pengő 8) fillér tőke, ennek 
1926. május hó 1 tői 9 százalék ka­
mata, 143 pengő 8 fillér eddig meg­
állapított és a még felmerülő költsó 
gélt erejéig 1927. március hő 22 ón 
d után 4 órára a Csátalja község 
hes tartozó szőlőkben végrehajtást 
szerved.tt birtokára kitűzöm, amikor 
és ahol a lefoglalt és 2274 pengő 
64 fivérre becsült hordókat, tölgyfa- 
kádakat, kocsit, kocsiülést és csöves 
tengerit a legtöbbet Ígérőnek, kész­
pénz fizetés mellett — becsáron alul 
is — elfogom adni.

Ezt a hirdetést a „Bajai Újság, 
ciniü hírlapban egyszer közzé kell 
tenni.

Ezt az árverést ez 1908. évi XLI. 
te. 20. § a értelmében a bajai kir. 
járásbíróság Pk. 8691/1926. sz. vég­

zésével dr. Pump Károly ügyvéd 
által képviselt dr. Mérey Jmőjavá** 
240 pengő és járulékai, továbbá • 
bajai kir. járásbíróság 12183/2/1926. 
sz. végzésével dr. Hirmaan Ferenc 
javára 600 pengő tőke és járulékai 
erejéig is elrendelem.

Kelt Baján, 1927. február hó 25.
Adorján

bir. végrehajtó.

Bátorkodom a n. é. hölgy közönség 
szives tudomására i ózni, hogy Ke­

mény Józsefné Komlősi A ina

NŐI DIVATTERMÉT
(Kápolna utca 4.) átvettem, társam­
mal Bakonyi Tetézzél, ki most érke­
zett Budapestről. Úgy francia, mint 
angolmunkát, a legkényesebb Ízlés­
nek megfelelőn, portosan és jutá­

nyosán készítünk.
Kérjük a n ó. hölgy közönség további 

szives pártfogasát.
Tisztelettel

Martinovics Mária és Bakony Taréi.

2—-3 tanono
•sietéssel felvétetik.

Deszkás utca 17. sz.
Patrick Simon takatosmeater.

Ruházati c kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
I röföekereskedéae Erzsébet kir.-ucc» fi

4TLiSu Shampoon a haját, „ATIAS“ fogkrém a fogát,
Csodás Széppé Varázsolja.

Kapható : „ A P 0 ü LiÓ“~illatszeFt&Fban.

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA
Farsangi cikkek dús választékban.
Álarcok, jelmezek, konfetti, szerpentin.

LAKODALMI AJÁNDÉKOK,
nagy választékban, rendkívül 

olcsón.

Beszélő gópek, Európa összes gyártmányai.
£ £PENGŐ pénztárcák.

PENGŐ
kassza betétek. 

PENGŐ perselyek.

tiltani
C ak erzel a védjeggyel 

vriódl.

Logjibb, legkiválóbb 
valódi kölni viz.

230 éve fennálló 
gyár.

I

KAPHATÓ

Csak e?zrl t v djeggye! 
valódi.

ZÁDOR BAZÁR BAJA.
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ezer korona I
a száraz vágott szil- és tölgyfa.

60 ezer kor©«»m

a száraz vágott akácfa.
Katan ics Antalnál

Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt.

e«Ge<iaßit5sce5G-,ißiß' ssoseseKGassetaa'ses @>
^ f^jj

ISjegfoi«$ébb árak.;
— 3«

Telefon 91

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Egy jóforgalmu

vendéglő
azonnal eladó és átvehető.

Rókus utca 33. sz.

Két komoly, feltétlen intgliigens

HÖLGYET
Kik a német nyelvben jártasok 
állandó irodai és k-reskedelmi 
működésre felveszek. Nyugdíjas 

vagy B. 1 is Lás előnyben. 
Írásbeli ajánlatot a kiadóbe. kérek.

Belváros forgalmas hely én

üzlet belyi ség
2 kirakattal, mely all egy 9 m.

. hoss; u és 4 és fél m. széles ha 
lyistgbőí, egy kézi raktárból és egy 
ud arban levő külső raktárból, 
berendezéssel együtt eladó :—: 

Érdeklődés „Nagyforgalom 42* je­
lige alatt a kiadóhivatalba. :—;

a Baiai

Telefon 91.
wm * ■

iát

I
tisti

Mentsük me
gyümölcsfáinkat

j I 1 kg. legjobb fapermetezőszer
1 20 P

; I 80 cm. rézhosszabbitó cső 2— P 
I l 1 drb. kecskeméti olló . 2 25 P

JSC
CD
ís-'a

tito.»
CD
N»

J33

0U>
‘03

xs
xa
-o
M
CD
5»

X3
QU

ok;
£33
CD

Angol, német, amerikai 
motorkerék párok, 

kerékpárok, varrógépek, 
írógépek, kötőgépek.

Fentiek alkatrészei állandóan 
raktáron, javítások jótállás 

mellett.

SFrdnüeí és Morváid
mechanikai műhely 

Baja, Budapesti ut 15

m
NI
CD
.Ä*'
ifi
Nm
-s
c;

<
as*60
*tó<
ZL
í»v
09
O
SÜT

6 BBKí ■»EBKezsmraaE2&:BE$£^Hr:tiös:

1
I I l

J 40 P
2— P 
1-20 P 
0'4S P 
0 64 P

kapa .... 
hernyózó . .

1 » Ispát .
1 kg. ttiskessodrony .
1 □ méter keritássodrony 
1 drb. békebeli petroleum 
főző áldás a háztartásban 10— P
Az összes vasáruk-it legolcsóbban
Eiehhardfét ICréneisz

vaaiizletében vásárolhatunk

A b e I v R r o s bármely ranzen 
esetleg a beivárss kezeiében 

2 szoba kény béből álló

hkíL
unj llf-UUl afffJ

kereset
Siym- és somsára:

! pgdiv atosabb, ! ogsssebb
M ■ 1 r m er Ferencnél.
B»!*- S.-ssé*«.-,« klríisraé-a. 67. as fon

Két jó karban levő

PEAK T
amortizásiós kölcsönt 35 éves 
lejáratra 7 éa fő! százalékos 
kamat mellett azonnal foíyó- 

sittatok.
Baja, Munkácsy Mihály utca 15/a.

spalettásablak
olcsó áron eladó. 

Csillag-ucca 6. szám.

Éjjeli szolgálatot tart
febr. 28 ó márc. 6 s.

reggel ? á) 8 óré g és vasárnap 
délután nyitva

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
GYARMATI EMIL és

.gyógyszertára.

szennaira, vagy május elsejére.
Cím a kiadóban.

Ház eladás.
Fehérló utca 41. számú sarokház, 

üzlethelyiséggel olcsó áron eladó.
«WHMdwwwsaeiíse.W'rB hubnkbi gMBiaeHigg^cRassiafWísaisíR^^ita^aflBB^a^^aBssaasBMaMMiWB

I Használt de jókarban Iává

megvételre kerestetik.
Cím a kiadóhivatalban.

az ARPIE-JAPsoocm1
moterkerékpár

okvetlen megbízható.

Ára (23.000.000 korona)

1840 peng bf.
Kaphitó 18 havi részletre is.

I Bohn er és Társai cégnél I
8 Baja, Erzsébet királyné utca 6. Telefon 256 1
*******---------------------------------------------------------- ----------------- - n mi«

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„Sorrdvtselés"
fsmsfKs^ésí vállalatot
Baján a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-uccaban Boros 
es Grosz tüszerüzlet n ellett. Minden alkalomra csokrok, viráukosár 
fis elé vágott virág, valamint cserepes virág. Élő viráoból koszo­rúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvező fizetési® feltételek.

Tisztelettel M^SZáfOS Pál 

TELEFON : 288.
tulaj donos. I

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.


